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1. Political corruption — Russia

Do you think each of the countries listed below is more or less politically corrupt than the US?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
More corrupt than US 66% 68% 65% 58% 57% 2% 79% 69% 63% 68%
Equally corrupt as US 17% 16% 17% 18% 18% 16% 15% 15% 17% 18%
Less corrupt than US 4% 7% 2% 6% 6% 3% 3% 2% 6% 5%
Don’t know 13% 9% 17% 18% 19% 9% 3% 14% 14% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (472) (523) (163) (273) (399) (160) (344) (429) (222)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

More corrupt than US 66% 73% 42% 49% 59% 73% 73% 80% 62% 67% 64% 73%
Equally corrupt as US 17% 15% 24% 22% 18% 15% 20% 10% 17% 15% 18% 15%
Less corrupt than US 4% 3% 5% 11% 6% 2% — 5% 8% 2% 5% 2%
Don’t know 13% 9% 29% 18% 17% 9% 7% 5% 13% 16% 13% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (768) (118) (109) (393) (281) (64) (119) (175) (187) (375) (258)
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2. Political corruption — Great Britain

Do you think each of the countries listed below is more or less politically corrupt than the US?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
More corrupt than US 5% 6% 5% 7% 5% 5% 3% 5% 6% 3%
Equally corrupt as US 48% 54% 43% 39% 46% 52% 57% 41% 49% 55%
Less corrupt than US 26% 28% 24% 27% 27% 26% 25% 30% 24% 24%
Don’t know 21% 12% 28% 27% 23% 18% 15% 23% 20% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (471) (521) (162) (273) (399) (158) (342) (430) (220)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

More corrupt than US 5% 5% 6% 5% 7% 4% — 2% 5% 6% 6% 3%
Equally corrupt as US 48% 52% 35% 41% 42% 52% 64% 67% 42% 48% 46% 58%
Less corrupt than US 26% 27% 25% 23% 25% 29% 25% 22% 33% 24% 26% 23%
Don’t know 21% 16% 34% 31% 27% 15% 12% 8% 20% 23% 22% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (764) (119) (109) (391) (281) (64) (120) (175) (187) (374) (256)
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3. Political corruption — Canada
Do you think each of the countries listed below is more or less politically corrupt than the US?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
More corrupt than US 3% 3% 3% 8% 1% 2% 2% 4% 2% 2%
Equally corrupt as US 30% 30% 30% 19% 28% 34% 38% 24% 29% 40%
Less corrupt than US 48% 55% 41% 49% 51% 48% 42% 49% 51% 42%
Don’t know 19% 13% 26% 24% 21% 16% 18% 23% 18% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (472) (520) (162) (271) (399) (160) (344) (427) (221)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
More corrupt than US 3% 2% 7% 4% 5% 2% 1% 1% 3% 3% 4% 2%
Equally corrupt as US 30% 32% 20% 28% 27% 33% 31% 34% 26% 27% 31% 33%
Less corrupt than US 48% 51% 40% 39% 44% 50% 58% 57% 50% 48% 44% 53%
Don’t know 19% 15% 33% 29% 25% 15% 10% 7% 21% 22% 21% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (766) (118) (108) (391) (280) (64) (120) (174) (188) (373) (257)
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4. Political corruption — Mexico

Do you think each of the countries listed below is more or less politically corrupt than the US?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
More corrupt than US 68% 73% 64% 62% 64% 2% 75% 63% 69% 73%
Equally corrupt as US 15% 13% 17% 15% 13% 15% 17% 17% 13% 15%
Less corrupt than US 3% 4% 2% 2% 5% 2% 4% 2% 3% 4%
Don’t know 14% 10% 18% 20% 18% 12% 5% 18% 14% 7%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (474) (520) (162) (272) (400) (160) (344) (428) (222)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

More corrupt than US 68% 74% 40% 63% 61% 75% 68% 82% 67% 67% 63% 80%
Equally corrupt as US 15% 13% 23% 18% 16% 13% 23% 10% 15% 13% 19% 10%
Less corrupt than US 3% 2% 4% 6% 4% 2% 1% 5% 4% 3% 3% 2%
Don’t know 14% 11% 33% 14% 19% 10% 8% 4% 15% 17% 15% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (767) (119) (108) (391) (281) (65) (120) (174) (188) (376) (256)




YouGov

March 29 - 31, 2014 You

5. Political corruption — China

Do you think each of the countries listed below is more or less politically corrupt than the US?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
More corrupt than US 58% 62% 54% 51% 49% 64% 70% 56% 55% 66%
Equally corrupt as US 19% 18% 20% 20% 21% 17% 20% 17% 21% 18%
Less corrupt than US 4% 6% 3% 3% 8% 3% 2% 2% 5% 4%
Don’t know 18% 14% 23% 26% 22% 16% 8% 24% 18% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (471) (521) (162) (272) (400) (158) (342) (428) (222)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

More corrupt than US 58% 65% 40% 39% 50% 65% 63% 2% 52% 58% 54% 70%
Equally corrupt as US 19% 18% 18% 25% 20% 19% 21% 15% 23% 18% 21% 14%
Less corrupt than US 4% 3% 8% 8% 6% 2% — 6% 5% 4% 5% 2%
Don’t know 18% 14% 35% 28% 23% 13% 15% 7% 19% 20% 20% 14%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (768) (118) (1086) (391) (280) (65) (120) (173) (188) (374) (257)
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6. Political corruption — US
Rank the six countries listed below from the MOST corrupt at the top to the LEAST corrupt at the bottom.
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
1 11% 10% 12% 13% 15% 7% 10% 8% 14% 10%
2 10% 11% 9% 15% 11% 9% 4% 9% 11% 10%
3 13% 14% 12% 15% 13% 13% 8% 11% 15% 11%
4 40% 43% 37% 35% 39% 43% 42% 39% 40% 40%
5 14% 11% 17% 12% 13% 16% 14% 15% 11% 18%
6 13% 11% 14% 10% 10% 12% 21% 18% 9% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (462) (508) (157) (265) (391) (157) (334) (419) (217)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
1 11% 8% 28% 14% 16% 6% 13% 4% 12% 9% 15% 5%
2 10% 10% 13% 10% 11% 10% 3% 9% 10% 12% 8% 12%
3 13% 13% 9% 14% 13% 11% 16% 10% 15% 11% 15% 7%
4 40% 44% 25% 29% 29% 50% 51% 47% 36% 38% 36% 52%
5 14% 15% 12% 11% 15% 10% 8% 19% 11% 18% 13% 13%
6 13% 11% 13% 22% 16% 12% 9% 12% 16% 12% 12% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (748) (116) (106) (379) (277) (65) (119) (167) (185) (364) (254)
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7. Political corruption — Russia
Rank the six countries listed below from the MOST corrupt at the top to the LEAST corrupt at the bottom.
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
1 38% 36% 40% 42% 34% 39% 38% 47% 34% 35%
2 31% 33% 29% 25% 31% 31% 38% 28% 32% 33%
3 17% 17% 17% 15% 18% 19% 17% 13% 20% 19%
4 7% 8% 7% 10% 9% 6% 4% 5% 9% 7%
5 3% 3% 3% 5% 3% 3% 2% 4% 3% 2%
6 3% 2% 4% 3% 4% 3% 1% 4% 3% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (461) (508) (157) (264) (392) (156) (333) (420) (216)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
1 38% 41% 29% 30% 36% 41% 38% 39% 35% 46% 36% 38%
2 31% 32% 32% 27% 30% 31% 36% 37% 29% 26% 36% 29%
3 17% 16% 17% 24% 18% 16% 15% 17% 18% 18% 14% 22%
4 7% 6% 7% 11% 7% 9% 5% 4% 7% 6% 8% 8%
5 3% 2% 10% 2% 4% 3% 3% 2% 7% 3% 3% 1%
6 3% 2% 5% 6% 5% 1% 3% 1% 4% 2% 4% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (747) (116) (1086) (879) (277) (65) (118) (167) (184) (363) (255)
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8. Political corruption — Great Britain
Rank the six countries listed below from the MOST corrupt at the top to the LEAST corrupt at the bottom.
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
1 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 0%
2 3% 3% 3% 2% 5% 2% 3% 4% 3% 2%
3 6% 5% 6% 8% 6% 5% 2% 6% 6% 4%
4 22% 20% 25% 19% 20% 26% 21% 25% 21% 22%
5 51% 56% 47% 51% 50% 49% 57% 48% 53% 51%
6 16% 14% 18% 18% 16% 16% 14% 15% 15% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (967) (460) (507) (157) (263) (391) (156) (333) (419) (215)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
1 2% 1% 6% 2% 3% 1% — 0% 2% 3% 2% 1%
2 3% 2% 8% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 3%
3 6% 4% 11% 10% 8% 4% 5% 2% 4% 5% 8% 3%
4 22% 21% 29% 21% 28% 17% 10% 30% 24% 27% 20% 21%
5 51% 55% 34% 48% 42% 58% 65% 54% 51% 48% 48% 60%
6 16% 17% 13% 17% 17% 16% 18% 12% 16% 14% 20% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (967) (745) (116) (108) (377) (277) (65) (118) (167) (184) (362) (254)
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9. Political corruption — Canada
Rank the six countries listed below from the MOST corrupt at the top to the LEAST corrupt at the bottom.
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
1 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 2% 2%
2 2% 2% 3% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2%
3 3% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 1%
4 10% 8% 12% 9% 8% 10% 16% 11% 8% 12%
5 21% 19% 22% 20% 20% 22% 21% 22% 19% 21%
6 62% 67% 57% 63% 63% 62% 59% 57% 66% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (463) (506) (158) (264) (390) (157) (332) (420) (217)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
1 2% 2% 6% — 2% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 1%
2 2% 1% 8% 5% 3% 1% — — 5% 1% 2% 1%
3 3% 2% 5% 6% 3% 1% 4% 3% 3% 2% 3% 3%
4 10% 10% 9% 13% 12% 9% 8% 5% 9% 8% 14% 8%
5 21% 20% 18% 28% 25% 21% 18% 17% 22% 19% 21% 19%
6 62% 66% 53% 49% 54% 66% 67% 73% 58% 66% 57% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (969) (747) (116) (1086) (378) (277) (65) (119) (167) (183) (365) (254)
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10. Political corruption — Mexico
Rank the six countries listed below from the MOST corrupt at the top to the LEAST corrupt at the bottom.
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
1 31% 36% 26% 24% 33% 32% 33% 24% 32% 37%
2 21% 18% 24% 18% 22% 23% 21% 22% 24% 15%
3 33% 34% 32% 36% 27% 35% 31% 36% 28% 37%
4 9% 6% 11% 12% 8% 5% 13% 8% 9% 7%
5 4% 4% 4% 8% 5% 2% 2% 5% 4% 2%
6 3% 2% 3% 2% 5% 2% 1% 5% 2% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (972) (463) (509) (157) (267) (392) (156) (334) (422) (216)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
1 31% 30% 20% 46% 29% 35% 33% 31% 29% 27% 31% 36%
2 21% 21% 20% 24% 22% 21% 16% 17% 13% 22% 23% 25%
3 33% 37% 27% 16% 32% 35% 37% 39% 38% 34% 31% 29%
4 9% 8% 14% 10% 10% 4% 9% 7% 11% 9% 9% 6%
5 4% 3% 13% 3% 5% 2% 2% 4% 5% 6% 4% 2%
6 3% 2% 7% 2% 3% 3% 3% 1% 4% 3% 2% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (972) (748) (116) (108) (380) (277) (65) (118) (169) (184) (364) (255)
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11. Political corruption — China
Rank the six countries listed below from the MOST corrupt at the top to the LEAST corrupt at the bottom.
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
1 16% 13% 19% 15% 13% 19% 15% 15% 16% 16%
2 33% 34% 32% 37% 29% 33% 33% 34% 29% 37%
3 29% 28% 30% 24% 30% 25% 41% 31% 28% 28%
4 12% 14% 10% 15% 15% 11% 4% 11% 13% 11%
5 7% 7% 7% 5% 10% 8% 3% 6% 9% 5%
6 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 5% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (461) (509) (157) (265) (392) (156) (333) (421) (216)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
1 16% 18% 12% 8% 15% 14% 13% 24% 20% 13% 13% 20%
2 33% 35% 19% 33% 30% 35% 43% 36% 40% 36% 28% 31%
3 29% 29% 32% 30% 27% 33% 23% 29% 21% 29% 29% 36%
4 12% 10% 16% 16% 14% 10% 18% 7% 13% 13% 14% 6%
5 7% 6% 14% 9% 10% 5% 4% 3% 3% 5% 11% 5%
6 3% 3% 7% 4% 4% 2% — 0% 3% 4% 4% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (748) (116) (106) (379) (277) (65) (118) (167) (184) (364) (255)
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